

ВИКОРИСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО КЛАСИФІКАТОРА МЕДИЧНИХ ВИРОБІВ НК 024:2023 ПРИ СТВОРЕННІ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НОВОГО ТИПУ В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ГОСПІТАЛЬНИХ ОКРУГІВ

Слабкий Г.О.¹, Сухан В.С.¹, Козодаєв С.П.¹, Анталовці О.В.¹, Глушко Н.С.¹, Картацев Р.Л.²

¹ДВНЗ УжНУ, Факультет післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки, кафедра громадського здоров'я, м. Ужгород

²Державне підприємство «Політехмед», м. Київ, Україна

Ключові слова: госпітальні округи, заклади охорони здоров'я, формування, національний класифікатор медичних виробів НК 024:2023, використання.

Вступ. В Україні проводиться реформування системи охорони здоров'я із створенням госпітальних округів та формуванням спроможної мережі закладів охорони здоров'я спеціалізованої медичної допомоги нового типу до яких відносяться загальні, кластерні та надкластерні заклади охорони здоров'я. При цьому необхідно зазначити, що на рівень якості та ефективності медичної допомоги в значній мірі впливає рівень забезпеченості закладів охорони здоров'я сучасними медичними виробами. В Україні затверджено Національний класифікатор медичних виробів НК 024:2023, який відповідає глобальній номенклатурі медичних пристроїв.

Мета: визначити роль Національного класифікатора медичних виробів НК 024:2023 в забезпеченні закладів охорони здоров'я нового типу в процесі формування госпітальних округів медичними виробами.

Матеріали та методи. *Матеріали:* законодавчі акти України з реформування системи охорони здоров'я та Національний класифікатор медичних виробів НК 024:2023. *Методи:* структурно-логічного аналізу.

Результати. В ході проведеного дослідження було встановлено, що Національний класифікатор України «Класифікатор медичних виробів НК 024:2023» призначений для ідентифікації інструментів, апаратів, приладів, пристроїв, матеріалів або інших виробів, що належать до медичних виробів. При створенні класифікатора використано ієрархічний, порядковий, п'ятизначний методи класифікації. Інформація про медичний виріб у національному класифікаторі представляється у вигляді 5-ти значного цифрового коду. Кожна з позицій класифікатора про медичний виріб складається з п'яти частин: код, назва виробу українською мовою, опис виробу українською мовою, назва виробу англійською мовою, опис виробу англійською мовою. Зазначимо, що НК 024:2023, зокрема, має використовуватись в процесі закупівель для опису в договорах предмета закупівель для забезпечення прозорості процедури закупівель медичних виробів за бюджетні кошти, а також створення ефективного конкурентного середовища при публічних закупівлях та забезпечити сприяння виходу на світовий ринок медичних виробів вітчизняного виробництва.

Висновки. Забезпечення закладів охорони здоров'я, які будуть створені в процесі формування спроможної мережі, виробами медичного призначення має відбуватися на основі Національного класифікатора медичних виробів НК 024:2023.